
Proslov – konec školního roku 2025 

 

Vážené kolegyně a kolegové, zaměstnanci školy, moji milí žáci, 

Dovolte mi, abych se společně s vámi rozloučila se školním rokem 2024/2025, jehož přesně 

vyměřený čas se za pár chvil naplní. 

Právě končící školní rok byl plný výzev a náročných chvil a my teď máme příležitost se na 

pár minut zastavit, ohlédnout se a poděkovat. A věřte mi, zase to stálo za to. 

Když se například podívám na vás, naše žáky, vidím kus poctivé práce, pokroku, ale i radosti 

a zážitků. Každý z vás má své silné stránky a každý si zaslouží uznání – za práci v hodinách, za 

pomoc spolužákům, za laskavé slovo i snahu jít dál, i když to nebylo jednoduché. 

 

Obzvláště chci poděkovat těm z vás, kteří našli odvahu ukázat, co v nich je – a na základě 

návrhů třídních učitelů a vyučujících budou oceněni v rámci Talent klubu ZŠ Oskol. Vy jste 

důkazem, že když spojíme talent s úsilím a podporou okolí, dokážeme neuvěřitelné věci. 

Vaše úspěchy jsou vzorem pro celou školu a čestná uznání a medailonky s vašimi jmény 

budou od příštího školního roku motivovat a inspirovat na Stromě talentů.  

 

V letošním školním roce byli na ocenění navrženi dva žáci 2. třídy – Sarah Linda Kučerová  a 

Jakub Jan Fajtl, z prvního stupně dále Antonín Hanák III.B,  žákyně IV.C Zoe Kopanová a Nela 

Ptáčníková z V.A.  

 

Čestné uznání si zasloužil i žák VI.B Šimon Drábek. Od září najdeme na stromě talentů 

medailonky žáků VIII.B Samuela Daňka, Denisy Diblíkové, Karolíny Slámkové, Kláry Trnkové 

a Laury Milerové. 

 

Alespoň prostřednictvím fotografií na stromě talentů s námi zůstanou žáci 9. ročníku Vít 

Ondrouch a Mathyas Francek – rekordmani z IX. B a žáci IX.C Tereza Dvořáková a Filip Janů. 

Za úspěšnou reprezentaci školy v republikovém finále atletického čtyřboje si zaslouží svůj 

medailonek družstva starších žákyň  Mariana Župková, Denisa Diblíková, Karolína Slámková,  

Sára Borská a  Denisa Zichalová a starších žáků Mathias Francek, Lukáš Vymětal, Matyáš 

Kuchařík,  Vít Ondrouch a Prokop Podran. Oceněni budou také žáci školního klubu, kteří se 

akcí Láska je zapojili do soutěže S Komenským měníme svět k lepšímu. Všem nominovaným 

žákům gratuluji a těším se na společné setkání v září. 

 

Ještě než vám všem popřeji krásné prázdniny, ráda využiji této poslední příležitosti, abych 

poděkovala všem pedagogům, asistentům, vychovatelům i provozním pracovníkům – za 

jejich každodenní nenahraditelnou práci. Bez vás by škola nebyla tím bezpečným a 

inspirujícím místem, kde mohou žáci rozvíjet svůj talent. Můj letošní poslední příběh je 

určen především pro ně: 



 

Jeden starý zahradník vysazoval stromy. Byl už v letech, jeho kroky byly pomalé a ruce 

unavené. Jeden kolemjdoucí se ho zeptal: „Proč sázíš tyhle stromy, když se ani nedožiješ 

toho, až vyrostou?“ 

Zahradník se usmál a odpověděl: „To, co dnes zasadím, poroste dál – i beze mě. Ale kdosi 

jiný si pod těmi stromy jednou odpočine, najde stín nebo z nich sklidí ovoce. A to za to 

stojí.“ 

 

Milí kolegové, moji milí žáci. Ne vždy hned vidíme výsledek. Ale věříme, že co dnes s láskou 

a trpělivostí zasadíme, jednoho dne přinese plody – možná ne zítra, ale přinese. 

 

Přeji vám krásné léto – plné zážitků, odpočinku, slunce a dobré nálady. Ať se z prázdnin 

vrátíte zdraví, odpočatí a s chutí pustit se zase do nového školního roku.  

 

 

 


